Урок з основ здоров’я

у 2 – Б класі.

Тема:  Ти – особливий. Познайомтесь, це – я!

Мета: Допомогти дітям у розвиткові самосвідомості – всі діти    

            однаково важливі. Дати уявлення про риси характеру 

             людини.; формувати почуття власної гідності,; вчити вільно             висловлювати свої думки. Розвивати пізнавальні інтереси. Виховувати повагу до себе та інших.
Обладнання: Фотографії, друковані тексти, плакати, м’ячик, 

               картки із записом слів,  поробки дітей, мікрофон.
Тип уроку: Інтегрований.
Хід уроку.

І. Організація класу.

ІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

· Сьогодні ми будемо говорити про людину і дізнаємося, хто найважливіша людина на Землі.

ІІІ. Первинне сприйняття й осмислення матеріалу.
1.Вирішення проблеми:

«Хто найважливіша людина на Землі?»

· відповіді учнів ;

· гра «Заглянемо у скриньку».

· на дошці з’являється запис: Я + ТИ = МИ

2. Слово вчителя з елементами бесіди.

- Всі ви різні та неповторні . Серед 6 млрд. мешканців планети Земля немає двох однакових людей. Кожен – окрема особистість. Ти особливий тому , що на нашій планеті немає  і ніколи не буде людини із таким як у тебе волоссям, обличчям, думками, характером і таким життям.
3. Гра «Давайте познайомимося».
    (Гра з м’ячем).
· Яка у тебе є мрія?

· Коли ти сумуєш?

· А коли радієш?

· Яка твоя улюблена гра?

· Ким мрієш стати?

4. Гра «Золота рибка».

     Ваші бажання :

· для себе;

· для мами;

· для школи.

5. Практичне завдання .

    Пропонується впізнати учня за описом учителя.

6. Висновок.
   У кожного із вас різні смаки і уподобання. Бажання теж різні. 

 -  А як ви думаєте?

  У рідних людей схожі чи різні характери і бажання?
7.Гра «Інтерв’ю».    Тема: «З’ясуємо, які ви є?»

   (Запитання до двійнят, учні – кореспонденти і респонденти.)
· Як тебе звати?

· Як тебе називають батьки? 

· Твоя улюблена справа?

· У які ігри любиш грати?

· Що подобається читати?

8. Вчитель.

    Ось ми і впевнилися, що не лише чужі, а й рідні люди насправді різні, бо у кожного є свої відчуття, своє власне життя.

     І ось такими різними і неповторними побачив вас фотограф.

9. Демонстрація фотовиставки «Познайомтесь - це я!»

ІV. Фізкультхвилинка.

      «Добре те, що сонце світить!»
V. Узагальнення і систематизація знань.
 1. Слово вчителя.
     Жити і творити добро, завдання нелегке, тому вчитися робити це треба з дитинства, так як вчитися ходити, читати, кататися на ковзанах.

      Усе життя людина живе в оточенні інших людей. Добре і затишно у тому колективі, де хороші стосунки, де у людей гарні характери. Певні риси характеру у людини розвиваються протягом життя. Вони є хороші – позитивні, і погані – негативні.
2. Гра «Поселимо у будиночки».

    (Риси характеру позитивні та негативні).
(Добрий, злий, ввічливий, жорстокий, хитрий, впертий, старанний, щедрий, скромний, неслухняний, байдужий, працьовитий, ледачий)
3. Робота в групах. Гра «Магазин».

  (Діти оцінюють характери героїв та «купують» чи «продають» ці риси)
Висновок: Звірята легко позбулися своїх негативних звичок.

Домашнє завдання. Скласти розповідь: «Невже це я ?»

4.Колективна робота.

- А чи є у вас шкідливі звички?
- Як людина може їх позбутися?

- А чи замислювалися ви над  особливостями  свого характеру?

Висновок. Людині під силу самій позбутися недоліків.

5. «Цікавинка про тебе».

     Я розповім вам про кожного із вас, які ви є і якими будете. Все залежить від того, яку фігуру ви обрали.

 Круг – доброзичливий, завжди піклуєшся про інших, але нерішучий, маєш багато    
             друзів.
Трикутник – маєш модний зовнішній вигляд, прагнеш бути завжди першим, але інколи - 
             нестриманий.
Квадрат – активний учень, робоче місце завжди у порядку, обережний і терплячий.
Прямокутник – допитливий, сміливий, любиш сміх і розваги, але схильний до втрати 

            речей.
VІ. Підсумок уроку.
1. Гра – самоаналіз «Сонечко. Який я є?»

а) Обведіть долоньки на аркушах паперу і напишіть своє бажання чи найхарактернішу рису свого характеру.
б) Діти, сьогодні на уроці ми спробували визначити і оцінити певні риси характеру людини, розповіли про себе, вчилися розуміти один одного. А саме головне – дарували один одному хороший настрій.

     (Діти прикріплюють свої аркуші до сонечка на плакаті)
в) Ваші долоньки – промінчики сонечка. Вони робитимуть хороші справи. Їх теплом буде зігріта наша Земля, де буде мир, добро і благополуччя!

2. Прочитаємо девіз уроку:

Ми є. Були. І будем Ми!
